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znak sprawy EZ/89/2023/SL

Dotyczy Zaproszenia do skladania ofert na: Zakup narzedzi do zabiegow chirurgicznych dla potrzeb
Izby Przyjeé Pediatrycznej Wojewddzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zamawiajacy Wojewddzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 udziela
odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1

Pozycja 2: Czy Zamawiajacy wyraza zgode¢ na imadio nazwa wiasna Derf Converse, di. 120 mm,
pozostate parametry bez zmian.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 2
Pozycja 3: Czy Zamawiajacy wyraza zgode na imadlto di. 130 mm, pozostale parametry bez zmian
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 3
Pozycja 4: Czy Zamawiajacy wyraza zgode na kleszczyki di. 130 mm, pozostale parametry bez zmian.
Odpowiedz: Zgodnie z modyfikacjg z dnia 16.05.2023 r.

Pytanie nr 4

W zwigzku z w/w postgpowaniem prosimy o wyrazenie zgody na zaoferowanie narzedzi o
nieznacznie réznigcych si¢ parametrach, umozliwiajac tym samym zlozenie waznej i konkurencyjne;j
oferty naszej firmie.

Narzegdzia do zabiegéw chirurgicznych.

Poz. 2 Imadto o dtugosci 125 mm.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 5

Szanowni Panstwo, prosimy takze wydluzenie terminu dostawy do 60 dni kalendarzowych.

Pros$be naszg uzasadniamy tym, ze przedmiot zamdwienia stanowi wysokiej jakosci sprzet medyczny
wielorazowego uzytku , a takze ze wzgledu na wejscie w zycie regulacji Medical Device Regulation
2017/745 wydtuzajacej procesy produkcyjne i certyfikacyjne wyrobéw medycznych oraz obostrzenia
zwigzane z COVID-19 jak rowniez problemy z brakiem stali chirurgicznej na §wiatowych rynkach,

z powodu wojny w Ukrainie

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza termin dostawy do 60 dni kalendarzowych

Pytanie nr 6
Czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie pozycji nr. 3 imadlo chirurgiczne Webster o dtugosci 13 cm,
pozostale parametry bez zmian ?
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Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 7

Zatacznik nr 2 Formularz asortymentowo — cenowy

Dotyczy poz. 2, 3, 4

POZ.2) Czy Zamawiajacy dopusci w pozycji nr 2 Imadlo chirurgiczne Halsey z nacigciami
krzyzowymi o dlugosci 130 mm, z zapadka dolna, szczgki proste z nacigciami krzyzowymi, o
szerokosci roboczej 2 mm czyli takiej jak w imadle typu Converse.

Imadto to mimo innej nazwy, w petni odpowiada parametrom i wlasciwosciom imadta Converse.
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 8

POZ.3) Czy Zamawiajacy dopusci w pozycji nr 3 imadlo chirurgiczne Webster dlugos¢ 130 mm z
zapadka dolna, szczeki proste gladkie.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 9

POZ.4) Czy Zamawiajgcy dopusci w pozycji nr 4 kleszcze naczyniowe do tetnic De Bakey , proste, ze
ztobieniem de Bakeya , dlugosé 130 mm.

Kleszcze De Bakeya, podobnie jak kleszcze typu Dunhil sg kleszczami atraumatycznymi, a zapewne
takie sg oczekiwania ze strony szpitala

Odpowiedz: Zgodnie z modyfikacja z dnia 16.05.2023 r.

Pytanie nr 10

Poz. 1 Czy Zamawiajgcy dopusci IMADELO CHIRURGICZNE TYP CRILE-WOOD DELIKATNE
DLUGOSC 152 MM Z ZAPADKA DOLNA SZCZEKI PROSTE Z NACIECIAMI KRZYZOW YMI
0,5 MM I KANALIKIEM?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 11

Poz. 2 Czy Zamawiajgcy dopu$ci IMADLO CHIRURGICZNE TYP CONVERSE DLUGOSC 127
MM Z ZAPADKA DOLNA SZCZEKI PROSTE Z NACIECIECIAMI WZDLUZNYMI?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza

Pytanie nr 12

Poz. 3 Czy Zamawiajacy dopusci IMADLO CHIRURGICZNE TYP WEBSTER DEUGOSC 127
MM Z ZAPADKA DOLNA SZCZEKI PROSTE GLADKIE?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszcza

Pytanie nr 13

Poz. 4 Czy Zamawiajacy dopusci KLESZCZYKI NACZYNIOWE DO TETNIC TYP DUNHIL
PROSTE DELIKATNE DEUGOSC 130 MM?

Odpowiedz: Zgodnie z modyfikacja z dnia 16.05.2023 r.

Pytanie nr 14

Poz. 4 Czy Zamawiajacy dopusci KLESZCZYKI NACZYNIOWE DO TETNIC TYP JACKE
PROSTE DELIKATNE DEUGOSC 125 MM, CZUBEK 0,8 MM?

Odpowiedz: Zgodnie z modyfikacjg z dnia 16.05.2023 r.
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Pytanie nr 15
Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na wydtuzenie terminu dostawy narzedzi do 8 tygodni?
Odpowiedz: Zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 5

Pytanie nr 16

Pakiet 1, pozycja 1:

CZY ZAMAWIAJACY DOPUSCI IMADEO CHIRURGICZNE TYP CRILE-WOOD DELIKATNE
DLUGOSC 150 MM Z ZAPADKA DOLNA SZCZEKI PROSTE?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 17

Pakiet 1, pozycja 2:

CZY ZAMAWIAJACY DOPUSCI IMADEO CHIRURGICZNE TYP CONVERSE DLUGOSC 110
MM Z ZAPADKA DOLNA SZCZEKI PROSTE Z NACIECIECIAMI WZDEUZNYMI?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie nr 18
Pakiet 1, pozycja 4:
CZY ZAMAWIAJACY DOPUSCI KLESZCZYKI NACZYNIOWE DO TETNIC TYP HALSTED-
MOSQUITO PROSTE DELIKATNE DEUGOSC 125 MM?
Odpowiedz: Zgodnie z modyfikacjg z dnia 16.05.2023 r.

, YR
DZIAL ZAMOWIEN PUBLICZNYCH endtwsio Sipfal odpolonegg

: Froy n{’_’,p;:_, A‘E".(_’m .
Sylibia Yasa Plewski

INSPEKTTOR
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